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CIEĽ, KTORÝ ZMENÍ 
NAŠU INŠPIROVANÚ 
SLUŽBU
Zatiaľ čo máme veľa cieľov v rámci inšpirovanej služby, naše úsilie by malo byť vedené túžbou 
pomáhať druhým dosiahnuť hlbšie individuálne obrátenie a stať sa viac ako Spasiteľ.

Keď milujeme ostatných tak ako Spasiteľ, chceme im 
pomáhať tak ako to robil On. Ako Dobrý Pastier je 

najlepším príkladom zmysluplnej inšpirovanej služby.
Pri modelovaní našej inšpirovanej služby podľa 

Jeho vzoru je dôležité mať na pamäti, že Jeho úsilie 
milovať, pozdvihovať, slúžiť a žehnať malo vyšší cieľ 
ako len uspokojenie bezprostrednej potreby. Určite 
vedel o každodenných potrebách ľudí a mal súcit s 
ich súčasným utrpením. A tak uzdravoval, nasycoval, 
odpúšťal a učil. Ale On chcel urobiť viac, ako sa len 
postarať o dnešný smäd (pozri Ján 4:13 – 14). Chcel, 
aby Ho tí okolo Neho nasledovali (pozri Lukáš 18:22; 

Ján 21:22), spoznali Ho (pozri Ján 10:14; NaZ 132:22 
– 24) a dosiahli svoj božský potenciál (pozri Matúš 
5:48). To isté je pravdivé aj dnes (pozri NaZ 67:13).

Existuje nespočetné množstvo spôsobov, ako 
môžeme pomôcť požehnávať druhých, ale keď 
konečným cieľom našej inšpirovanej služby je 
pomôcť ostatným, aby spoznali Spasiteľa a stali sa 
viac takými ako je On, budeme pracovať na tom 
dni, kedy nebudeme musieť učiť svojho blížne-
ho, aby spoznal Pána, pretože Ho všetci budeme 
poznať (pozri Jeremiáš 31:34).
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Spasiteľova pozornosť sa zameriavala na viac ako len 
bezprostredné potreby

• Niekoľko jednotlivcov urobilo všetko možné, aby 
priviedli svojho priateľa k Ježišovi, aby uzdravil 
jeho ochrnutie. Nakoniec toho muža Spasiteľ 
uzdravil, ale viac Ho zaujímalo odpustenie jeho 
hriechov (pozri Lukáš 5:18 – 26).

• Keď ľud priviedol k Spasiteľovi ženu, ktorá bola 
pristihnutá pri cudzoložsve, Jeho zadržanie odsú-
denia jej fyzicky zachránilo život. Chcel ju však 
zachrániť aj duchovne a povedal jej: „Choď a odte-
raz viac nehreš“ (pozri Ján 8:2 – 11).

• Mária a Marta poslali Ježišovi správu a požiadali 
ho, aby prišiel uzdraviť Svojho priateľa Lazára. 
Ježiš, ktorý za nespočetných okolností uzdravil 
iných, oddialil Svoj príchod až do doby po smrti 
Lazára. Ježiš vedel, čo chcela rodina, ale pri vzkrie-
sení Lazára z mŕtvych posilnil ich svedectvá o Jeho 
božskosti (pozri Ján 11:21 – 27).

Aké ďalšie príklady môžete pridať do tohto 
zoznamu?

Čo môžeme urobiť?
Ak je naším cieľom pomôcť druhým, aby sa stali 

viac takými ako Spasiteľ, zmení to spôsob našej inšpi-
rovanej služby. Tu sú niektoré spôsoby, ktorými môže 
naše porozumenie usmerňovať naše úsilie slúžiť.

Nápad 1: Spojte službu so Spasiteľom
Všetky naše snahy robiť dobro stoja za to, ale 

môžeme hľadať príležitosti na zlepšenie našej služby 
tým, že ju spojíme so Spasiteľom. Napríklad, ak rodi-
na, ktorej inšpirovane slúžite je chorá, jedlo by mohlo 
byť užitočné, ale vaše jednoduché vyjadrenie lásky by 
mohlo byť znásobené vaším svedectvom o Spasiteľo-
vej láske k nim. Vaša pomoc s prácou okolo domu by 
možno bola ocenená, ale mohla by byť zmysluplnej-
šia spolu s ponukou kňazského požehnania.

Starší Neil L. Andersen z Kvóra dvanástich apoš-
tolov učil: „Človek s dobrým srdcom môže pomôcť 
niekomu opraviť pneumatiku, vziať svojho spolubý-
vajúceho k lekárovi, vziať na obed niekoho, kto je 
smutný alebo sa na niekoho usmiať a pozdraviť ho a 
rozjasniť tak jeho deň.

Ale nasledovník prvého prikázania prirodzene pri-
dá niečo naviac k týmto dôležitým činom služby.“ 1

Nápad 2: Zamerajte sa na cestu zmluvy
Keď sa po prvýkrát prihováral členom ako prezi-

dent Cirkvi, prezident Russell M. Nelson povedal: 

„Zostaňte na ceste zmluvy.“ Uzatváranie a dodržia-
vanie zmlúv „otvorí dvere každému duchovnému 
požehnaniu a výsade, ktoré sú dostupné.“ 2

Ako Svätí neskorších dní sme pokrstení, konfirmo-
vaní a obdržíme dar Ducha Svätého. Hodní mužskí 
členovia Cirkvi obdržia kňazstvo. Ideme do chrámu, 
aby sme obdržali naše obdarovanie a aby sme boli spo-
lu spečatení ako rodiny navždy. Tieto spásne obrady a 
s nimi súvisiace zmluvy sú nevyhnutné pre to, aby sme 
sa stali takými ako je On, aby sme mohli byť s Ním.

Môžeme zohrať dôležitú úlohu pri pomáhaní dru-
hýmna tejto ceste, keď im budeme pomáhať dodržia-
vať ich zmluvy a pripraviť sa na uzavretie budúcich 
zmlúv.3 Ako môžete pomôcť jednotlivcom alebo rodi-
nám, ktorým slúžite, aby obdržali ďalší obrad, ktorý 
potrebujú? Mohla by to byť pomoc otcovi pri prípra-
ve na krst jeho dcéry, vysvetlenie požehnaní ďalšej 
zmluvy, na ktorú sa niekto pripravuje alebo zdieľanie 
spôsobov, ako zmysluplnejšie prežívať obnovenie 
našich zmlúv pri prijímaní sviatosti.

Nápad 3: Pozvite a povzbudzujte
Keď je to vhodné, poraďte sa s tými, o ktorých sa 

staráte, o ich obrátení a snahe stať sa podobnejšími 
Kristovi. Dajte im vedieť, aké silné stránky na nich 
vidíte a obdivujete. Zistite, kde majú pocit, že sa 
môžu zlepšovať a porozprávajte sa o tom, ako by ste 
mohli pomôcť. (Viac informácií o tom, ako sa radiť 
s tými, ktorým inšpirovane slúžite, pozri „Counsel 
about Their Needs“, Liahona, september 2018, 6 – 9.)

Nebojte sa ich vyzvať, aby nasledovali Spasiteľa a 
umožnili Mu, aby im pomohol dosiahnuť ich božský 
potenciál. Táto výzva môže zmeniť život, keď je spoje-
ná s prejavom vašej dôvery v nich a vašej viery v Neho.

Šesť spôsobov, ktorými môžeme pomôcť druhým 
postupovať ku Kristovi

Nasledujú návrhy na podporu druhých pri 
zlepšovaní života a postupovaní dopredu po ceste 
zmluvy. (Pre viac nápadov pozri Kážte Moje evanje-
lium, kapitola 11.)
 1. Zdieľajte. Buďte autentickí a odvážni, keď sa delí-

te o to, ako vám Spasiteľ pomáha, keď sa k Nemu 
snažíte priblížiť tým, že žijete podľa zásad evanje-
lia napriek problémom.

 2. Sľúbte požehnania. Ľudia potrebujú dôvod na 
zmenu, ktorý je presvedčivejší ako dôvody prečo 
sa nezmeniť. Vysvetlenie požehnaní spojených s 
činmi môže poskytnúť silnú motiváciu (pozri NaZ 
130:20 – 21).
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 3. Vyzývajte. Život podľa zásady evanjelia prináša 
svedectvo, že je to pravda (pozri Ján 7:17) a vedie 
k prehĺbeniu obrátenia.4 Takmer každá interakcia 
môže obsahovať jednoduchú výzvu k niečomu, čo 
by im pomohlo napredovať.

 4. Plánujte spoločne. Čo sa musí udiať, aby úspešne 
dodržiavali svoj záväzok zmeniť sa? Ako môžete 
pomôcť? Existuje nejaká časová línia?

 5. Podporujte. Keď je to užitočné, vytvorte pod-
pornú sieť ľudí, ktorí môžu pomôcť jednotlivcovi 
ostať motivovaným a uspieť. Všetci potrebujeme 
„roztlieskavačku“.

 6. Následne dohliadnite. Pravidelne zdieľajte pokrok. 
Sústreďte sa na to, čo ste si naplánovali, ale v prípa-
de potreby ho upravte. Buďte trpezliví, vytrvalí a 
povzbudzujúci. Zmena môže chvíľu trvať.

Výzva k činu
Zvážte, akými spôsobmi môže vaše úsilie – veľké či 

malé – o inšpirovanú službu druhým pomôcť prehĺbiť 
ich obrátenie a stať sa viac takými, akým je Spasiteľ.

Články o zásadách inšpirovanej služby nám majú 
pomôcť starať sa jeden o druhého – nie podeliť sa 
o ne ako o posolstvo počas návštevy. Keď spoz-
náme tých, ktorým slúžime, Duch Svätý nám dá 
nabádanie, aby sme vedeli, aké posolstvo môžu 
potrebovať, okrem našej starostlivosti a súcitu.
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